

世茂集团强势发布 MiniMax 品牌 全球首家概念型酒店惊艳亮相

继世茂集团开启自主品牌酒店大幕及首家自主品牌酒店的亮相，目前，世茂集团强势发布其悉心打造的全新概念型酒店品牌 - MiniMax 睿选酒店。

MiniMax 睿选酒店着眼于新趋势和敢于突破传统界限的新一代，将客户群紧紧锁定在年轻群体，其中 MiniMax 睿选酒店 -- 中端概念型酒店定位于标新立异、追求时尚的新人类。升级版 MiniMax Premier 睿选尚品酒店 -- 高端概念型酒店定位于崇尚品质而又向往自由的品位人群。MiniMax 睿选酒店颠覆所有固有的传统酒店理念，将最高品质与最大创意相融合，将互动的、大胆的、探究的精神融入到迷幻的幸福当中，前所未有的智能化，让禁锢的灵魂得以释放，让旅途中的休憩成为引领潮流的独特体验。

“公司的核心价值观之一就是创新变革，我们的重点就是在酒店领域进行创新的探索。MiniMax 睿选酒店对客群做精准定位，并把精力重点放在营造符合客群需求，同时创造客群需求的各种不同的体验式服务上，在 MiniMax 睿选酒店的培育下，相信全新的酒店消费习惯和模式正在形成。”世茂集团副总裁、世茂酒店及度假村总经理沈峰先生介绍说。

至简至美，袭卷个性潮流

MiniMax 睿选酒店以 Mini 作为设计理念，打造“简洁版”的高端酒店品牌，颠覆传统高星级酒店投资巨大，回报率低的繁复设施，回归初心，至简至美，用最简约的元素打造最符合年轻人定位的极致时尚酒店。

个性化设计是 MiniMax 睿选酒店的一大突破点，通过设计的变化重塑自我，无论随心自选的床品、音乐、香氛，还是房内电视节目、设施等都可进行自主搭配。MiniMax 睿选酒店大胆提出质疑“谁说咖啡不能配泡面？谁说床单只能用白色？谁说电视频道只能由酒店说了算？谁说订房不能选房号？谁说 mini bar 一定在房间？”你是否也曾有过这些疑问？在 MiniMax 睿选酒店，这些老套的观点都被颠覆，酒店内拥有香槟金、阿玛尼灰、大地暖等多种色彩的床上用品，可由您自由选择，甚至可以自选房号；客房内不设 Mini Bar，而是在大堂设置有更多选择的 Supermarket，选择更多，个性更多。

在个性定制的世界里，MiniMax 睿选酒店在硬件和软件上都为客户想到了更多，酒店内特设根据四季更替所变化的 AIR AROMA 香氛，纯植物水溶性分子，四季个性随时享。在 MiniMax 睿选酒店听着定制的音乐、闻着犹如四季更替的特殊香氛，独一无二的感受将是极大的卖点。此外，与美国八大院线同步上映的只限住客享用的 IMAX 影院、可同步异地的网游系统和 Party Room，酒店为客人提供想得到的任何娱乐活动。让你足不出户，感受极致的轻松娱乐。

“敢想你就来！”这是睿选的承诺，作为极力推崇时尚与个性的酒店品牌，睿选最大程度上把自主权交给消费者，标新立异的酒店新旅程，是年轻人的你喜欢的吗？

没有互动，怎成睿选？

MiniMax 睿选酒店紧紧抓住时下年轻人对于智能、社交、以及电商平台的依赖，以交互式平台撑起整个订房、入住、社交、购物等多个环节，成就年轻互动 360°。无论订房、社交还是房间控，全智能客房 APP 一键搞定！

MiniMax 睿选酒店构建了私密而又有趣的社交平台，只有入住酒店的旅客才能通过社交平台进行互动，为睿选酒店的入住提供了无限的可能。私密而又无限广阔的社交圈，让入住睿选的旅客能充分畅聊旧友，结识新朋！在新的旅程中，结识新的朋友，用最潮流的移动端互动社交方式，充分吸引年轻群体的眼球，如此走在潮流前端！

谁说酒店的东西不能搬回家？睿选打破这一理念，只要喜欢，统统帮你送到家！睿选精心打造眩目的体验式电商平台，荟集各款酒店精选，酒店一切物品都可线上售卖，即使退房后也可延续酒店的精彩！

绿色双认证，引领全球环保理念

MiniMax 睿选酒店独创全球绿色环保理念，开启颠覆性的“美国国家森林公园空气”、“太阳能辅助热水系统”、“声光环境营造系统”、“深度睡眠系统”、“弱碱性直饮水系统”、“全智能化客房”等 10 大创举。

目前 MiniMax 睿选酒店已抢先完成中国绿建二星以及美国 LEED (Leadership in Energy and Environmental Design) 银级两项环保绿色认证，成为国内首家同时获得这两项认证的酒店品牌。真正做到在规划、建设和经营过程中，坚持以节约资源、保护环境、安全健康为理念。其中室内空气净化，采用独有的“静电除尘装置+滤网”组合方式，消除室内 PM2.5，使室内空气质量达到美国国家森林公园的同样标准。新风系统更是采用全新“深度送风”的模式，丰富的氧离子让你时刻沉浸在全方位新风潮中。

MiniMax 睿选，全球首家惊艳亮相

全球首家 MiniMax 睿选酒店 - 上海松江世茂睿选酒店将于今年 12 月惊艳亮相。酒店位于松江万达广场，毗邻高档写字楼及大型商业广场，临近松江大学城。酒店地理位置优越，去往欢乐谷、辰山植物园等知名旅游景点十分便利，距 9 号线地铁站咫尺之遥。作为全球首家睿选酒店，上海松江世茂睿选颠覆传统酒店的固有形象，以独具一格的创新理念打造智能、社交、环保的潮流酒店。时尚的你可以从各个细节感受个性定制、智能睿选、动感社交、炫目电商和绿色健康的独特体验！

此外，大连金州 MiniMax Premier 睿选尚品酒店及旗舰店上海虹桥 MiniMax Premier 睿选尚品酒店也将于明年隆重开幕。目前，世茂集团还在上海、杭州、宁波、南京、苏州、沈阳、大连、天津、青岛、福州、厦门、海南等主要城市规划并筹建多家酒店。

媒体联络:

童玲玲
高级市场传讯经理
上海世茂酒店管理有限公司
世茂集团
电话: 021 3861 1088 - 3327
邮箱: winnie_tong@shimagroup.com
微信: shimaohotels

###

关于世茂酒店及度假村

世茂酒店及度假村作为中国房地产界领袖企业之一世茂集团的全资子公司, 全面负责世茂旗下酒店业务的经营、管理和发展, 是世茂集团战略发展中的重要业务组成部分。经过多年的筹划经营, 世茂酒店及度假村已成为中国酒店行业的引导者之一。世茂集团自 2004 年涉足酒店以来, 先后与国际知名酒店管理公司缔结战略合作关系, 负责管理运营多家包括喜达屋、凯悦、洲际、希尔顿旗下的诸多国际品牌酒店。作为世茂酒店及度假村发展的战略之一, 世茂在与国际酒店管理公司合作的同时, 也致力于发展自主品牌酒店。目前, 其业务布局已经涵盖御榕庄 - 豪华五星度假酒店、茂御酒店 - 五星商务酒店-、世御酒店 - 商务酒店、茂御居服务公寓 - 高档服务公寓以及 MiniMax 睿选酒店 - 中端概念型酒店和 MiniMax Premier 睿选尚品 - 高端概念型酒店。世茂酒店及度假村目前在全国拥有 11 家运营中的国际品牌及自主品牌酒店, 拥有客房数近 5000 间。世茂酒店及度假村秉承“可持续发展的绿色酒店品牌”, 颠覆传统五星级酒店的固有形象, 以独具一格创新、前所未有的智能化体验、优质的人性化服务及全方位的绿色环保酒店理念, 引领时代发展潮流。目前, 世茂酒店及度假村还在上海、杭州、宁波、余姚、南京、苏州、无锡、泰州、徐州、沈阳、大连、天津、青岛、烟台、武汉、长沙、福州、厦门、海南等全国主要城市规划并筹建多家酒店。查询更多信息, 请登陆 www.shimaohotels.com